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ΣΕΠ και ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ: Όχι άλλος εμπαιγμός,
μέτρα ασφαλείας τώρα

2025/01/08 22:30 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Στάση εργασίας από τις 11.00 έως τις 15.00 εξήγγειλαν για την Πέμπτη 9 Ιανουαρίου
τα σωματεία ΣΕΠ και ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ, σε ανακοίνωσή τους, με θέμα «Όχι άλλος
εμπαιγμός, μέτρα ασφαλείας τώρα».

Η ανακοίνωση
Για ακόμη μια φορά, η διοίκηση της Hellenic train αντί της νομικά θεσμοθετημένης
διαδικασίας δημοσίου διαλόγου στον ΟΜΕΔ, επέλεξε την προσφυγή στην δικαιοσύνη
και μάλιστα χωρίς να ενημερώσει έγκαιρα τα σωματεία μας.

Είναι ξεκάθαρο πλέον ποιοι επιλέγουν την σύγκρουση αντί του διαλόγου και σίγουρα
δεν είμαστε εμείς οι εργαζόμενοι.

Φανερό είναι δε, ότι και η σημερινή διοίκηση της εταιρείας παραμένει δέσμια των
προβλημάτων που κληρονόμησε από τους προκατόχους της.

Εμείς θα επιμείνουμε μέχρι τέλους στην άμεση επίσπευση των διαδικασιών ώστε το
σύνολο των προβλημάτων υγιεινής και ασφάλειας που αντιμετωπίζουμε εργαζόμενοι
και επιβάτες, να λυθούν, ακολουθώντας τη οδό που προβλέπει η νομοθεσία.

Άλλωστε τα μόνα όπλα μας είναι η επίσημη διαδικασία διαλόγου στον ΟΜΕΔ, όπου
γίνεται καταγραφή και δέσμευση των δυο μερών(εργοδότη-εργαζομένων) και το
έσχατο μέσο της απεργίας και των στάσεων εργασίας.

Ειλικρινά δεν μπορούμε να κατανοήσουμε την άρνηση της εταιρείας να συμμετέχει σε
θεσμοθετημένες διαδικασίες διαλόγου και να καταγράφουν επίσημα οι δεσμεύσεις
της.

Μήπως, λέμε μήπως, δεν προτίθενται να βάλουν το χέρι στην τσέπη ώστε επιτέλους
αφενός οι πολίτες-επιβάτες-χρήστες του τραίνου να απολαύσουν ασφαλή, άνετη και
γρήγορη μεταφορά αντάξια του αντιτίμου που καταβάλλουν και αφετέρου οι
εργαζόμενοι να παράγουν εργασία σε συνθήκες ασφαλείας, με σύγχρονα μηχανήματα
και σε εγκαταστάσεις εφάμιλλες αυτών που φρόντισαν για την Alstom;;;



Αναμένουμε λοιπόν την απόφαση της δικαιοσύνης στην οποία προσέφυγε η Hellenic
train προφανώς για να αποφύγει δεσμεύσεις που και στο πρόσφατο παρελθόν(το 2020)
είχε αναλάβει και ποτέ δεν εκπλήρωσε!

Θυμίζουμε προς το επιβατικό κοινό ότι οι εμείς οι  εργαζόμενοι είμαστε στο πλευρό
τους και αγωνιζόμαστε ώστε οι καθημερινές ταλαιπωρίες που υφίστανται καθώς και
η ανασφάλεια με τις δεκάδες κλοπές και παραβατικές συμπεριφορές, αν όχι να
εξαλειφθούν να μειωθούν το συντομότερο δυνατόν.

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 9/1, 11.00 π.μ.-15.00μ.μ. συγκέντρωση και γενική συνέλευση των
εργαζομένων στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας.

ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ-ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ


